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1. As estradas 1 e 2 ligam as cidades de Miramar e Mirante. A estrada 3 corta as 

outras duas. No mapa 

 abaixo, estão representadas essas estradas. 

 

Quais delas são paralelas? 

a) Estrada 1 e estrada 3. 

b) Estrada 1 e estrada 2. 

c) Estrada 2 e estrada 3. 

d) Estrada 1, estrada 2 e estrada 3. 

 

 

 

2) O número 9 806 pode ser escrito da seguinte forma: 

 

a) nove mil e oitenta e seis 

b) nove mil oitocentos e sessenta 

c) nove mil oitocentos e seis 

d) nove mil oitenta sessenta 

 

3) As escolas “Morada da Luz” e “Saber Mais” têm, juntas, 4 982 alunos. As duas 

escolas têm o mesmo número de alunos. A quantidade de alunos na escola Morada da 

Luz é: 

 

a) 2 441 alunos 

b) 2 491 alunos 

c) 2 490 alunos 

d) 9 964 alunos 

 

4) O carro de João consome 1 litro de gasolina a cada 10 quilômetros percorridos. Para 

ir da sua casa ao sítio, que fica distante 63 quilômetros, o carro consome: 

 

a) 5,3 l 

b) 6 l 

c) 6,3 l 

d) 7 l 



 

5) Fernando tem, no seu cofrinho, cinco moedas de R$ 0,05, oito moedas de R$ 0,10 e 

três moedas de R$ 0,25. Que quantia Fernando tem no cofrinho? 

 

A) R$ 1,55 

B) R$ 1,80 

C) R$ 2,05 

D) R$ 4,05 

 

6) Dois amigos colecionam bolas de gude. João tem 17 bolinhas, e Paulo tem 25. 

Quantas bolas de gude os dois têm juntos? 

 

a) 17 

b) 25 

c) 32 

d) 42 

Abraços! 


